n %15 i 36 olan say1 kagtir?

A)230  B)240 C) 250 D) 260 E) 270

E Borcunun %70 ini 6deyen bir kimsenin ¥ 120 borcu kaldi-
gna gore, bu kimsenin borcunun tamami kag © dir?

A) 250 B) 300 C) 400 D) 500 E) 600

E %15 i ile %25 inin toplami 60 olan sayi kagtir?

A) 110 B) 120 C) 130 D) 140 E) 150

Bir sayinin %40 inin %20 si bu sayinin yiizde kacidir?

A)8 B) 10 C) 12 D) 15 E) 20

E %50 sinin %40 1 25 olan sayi1 kactir?

A)110  B)115 C) 120 D) 125 E) 130

B %20 si 12 olan say1 ile %30 u 21 olan sayinin toplami kactir?

A) 130 B) 140 C) 150 D) 160 E) 170
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Cevaplar :
1B, 2)C, 3)E, 4)A, 5D, 6)A,



